11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 13:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 13:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185630/answer/185631




IaHHEBIE 00IIero Ma3ka - B HOpMe.

Ecnu mpoBomuiu KyJbTypaabHOE UCCIeOBaHKe Ha ypearia3My, TO 3HAaYUT BHITIOTHSIIIN
aHTUOHMOTUKOTPAMMY, II09TOMY CXeMa JIeYeHUSs JOJIKHA OBITh ITOCTPOeHa Ha TaHHBIX 9TOT0
uccnenoBanusi. O6paTuTECh K NOKTOPY, KOTOPHIH BHIIONHSJ BaM 3T0 uccimeqoBanue, ¥ Bam mon0epyT
JIeueHue.



